



6:57 📶 📶 🔋

< ✕ 月月送好礼

领取记录

日期	领取内容	查询
2019-04-19 18:27:44	"靠谱飞"航延险	查询
2019-05-18 13:08:13	幸运188积分	
2019-06-18 11:56:29	五万积分兑换酒店资格	去预定

加上去年兑换的2晚酒店，这张卡已经免费住了三晚酒店了。

很多读者其实对于信用卡这一块不太熟悉。我把用户大概分成这几个等级：

最基础的，就知道有个50天免息期的账单，可以灵活利用这一段时间的资金。日常购物消费的时候，看到哪里有折扣，刷刷折扣感觉省了不少一样。

进阶一点的，知道合理利用积分和卡的权益，知道去申请合适自己的信用卡。来满足自己出行的需要。

资深一点的，会学会TX，去赚取活动积分、里程等等，然后把这些都卖了，一年也能赚一些钱。关键是，自己还能享受到了。

至于大师级的，已经不在乎那些年费什么的，怎么舒服怎么来了。

当然，还有那些从来不办信用卡的，认为刷卡容易透支消费，刷啊刷啊就变成一堆负债了。

其实我觉得信用卡最大的用处在于，你与银行建立了一个联系，让银行知道你在他的体系内的价值，这样以后跟银行打交道的时候，会事半功倍。这才是最重要的。

今天就写一篇信用卡的入门吧。

如果大家兴趣比较大，我后续会多写几篇，教大家如何从一个小白入门，到一个半资深的信用卡玩家。

信用卡入门的关键在于，如何选择适合自己的信用卡，和如何办理这些信用卡。

每个银行发的信用卡，估计都有几十上百张，那么我们怎么从这一共几千张信用卡里选择出适合自己的信用卡，是最为重要的。

要选择适合自己的信用卡，我们先要想清楚，我需要用到信用卡的那些权益？需要用积分去兑换哪些我需要的东西？我需要多少额度的信用卡？

本身信用卡的等级为普卡、金卡、白金卡、钻石卡、黑金卡、无限卡等等。

普卡和金卡基本上都没有太多权益。

除了极个别几张金卡权益还凑合。

比如交通银行的沃尔玛联名金卡。积分可以兑换沃尔玛的购物额度，每年可以兑换927块的购物额度。而这张卡本身没有任何年费，属于正收益的一张卡。如果你在的地方有沃尔玛，那不妨办理这张信用卡试试。

同样的其实还有家乐福联名卡，也是有一个购物满减的权益，适合那些经常去超市买东西的家庭。

像我这样经常点外卖的，我还办了一张美团和上海银行联名发的美团外卖卡，开始送12张10元的抵扣券，然后一个月送5次减2块的资格，这其实也算一种权益了吧。

。

说完金卡，我们就可以说说白金卡和钻石卡。

银联白金卡和钻石卡都有相应的权益，这些在云闪付上面可以查到，比如6.2元CIP（机场快速安检）权益，1元停车权益之类的。

因为白金卡和钻石卡基本上都是银联这个卡组织法的，所以基础权益大家都是一样的。不管哪个银行的白金卡和钻石卡，这些基础权益都会有。

在往上的黑金和无限，一般人基本没机会办下来，我就不写了，因为我也没有~~

了解完卡片等级后，我们再要了解下最适合我们的权益。

我个人认为经常会用到的权益主要为以下几种，我也会把每一种权益建议申请的卡片列出来：

### 1、积分兑换航空里程，换取机票

这应该是很多常旅客的刚需，对于我们这种一年需要出去玩两次的家庭来说，应该也属于刚需。当然，如果你一年四季都不考虑出差或者旅游什么的，这个权益对你来说，也就只能去卖钱了。

目前兑换里程比较好的信用卡：

### 中信银行易卡白金卡（年费480元/年）

这张卡应该是2018-2019年门槛最低性价比最高的一张兑换里程的卡片。

中信银行本身刚性年费的白金卡，兑换里程的比例是25:1。这个比例其实很一般。但如果你在中信银行月均有超过5万的存款或者理财产品，那么你刷易卡，将有6倍积分。如果你有超过20万的存款，则有9倍积分。如果按9倍计算算，那么实际消费兑换里程的比例是2.78:1，也就是说，你每花2.78元，就能换1里程。目前这张卡一年可以兑换5万亚洲万里通积分+15万其他各航空公司的里程。也就是一年能够兑换20万里程。到8.1日以后，则只能兑换10万亚洲万里通的积分了。亚万的积分可以兑换各大航空公司的里程，比例差不多是1比1，但他可以兑换很多境外的线路，而且还有一些比较高端的玩法，可以用非常低的里程达到出行的目的，这里就不展开介绍了。

虽然8.1日以后有所缩水，但我个人觉得这还是门槛比较低的一张里程卡。本身每个月的9积分权益，只要你刷够19999，则每个月都可以去喝2杯星巴克。当然，你也可以去商城抢那些哈根达斯、必胜客的券之类的。我嫌烦，所以每个月都是去喝星巴克的。

### 浦发白金/超白金百夫长信用卡（20万/40万积分抵扣年费）

这张卡的权益今年其实有缩水不少，一年只能兑换30000里程了。但好在他是免费的一张高端信用卡。而且本人无限次龙腾出行，是经常出差人士的首选卡之一。

浦发AE白兑换里程的比例是12比1，但因为本身他有微信/支付宝5倍积分的权益可以购买，所以按人民币兑换的比例为2.4比1。比例其实比易卡还要高。现在每个月微信、支付宝5倍积分比例在无资产的情况下，最多也只能5万，但这张卡每年实际需要的积分只要56万分（20万年费+36万兑换里程）。本身浦发有抽红包的活动，还有各种乱七八糟的活动，所以一年微信和支付宝消费个7-8万，基本上就够56万积分了。如果实在不够，还有一些小方法，基本可以0成本获得浦发的微信积分。一个月5万分妥妥的。

超白金我就不写了，反正我问过我办卡的那个网点的理财经理，他告诉我他们整个分行，也就下了三个，都是腾讯的高管。我想想，还是算了。

### 广州银行南航白金联名信用卡（年费可刷免）

这张卡也是我有的一张卡，是我凑巧办的一张卡。

这张卡只要是刷商旅酒店，都是2倍积分，本身兑换南航里程的比例是12比1，叠加2倍积分的话，就是6比1了。而且门槛不高。就是不知道现在还能不能办了。

渣打银行臻程白金信用卡（首年年费购买理财50万三个月可免，次年刷免）

这张卡兑换亚万的里程比例为36比1，但线下消费有3倍积分，加上本身消费就有抽奖，所以综合下来差不多10比1左右。关键是他其他权益还算比较给力，而且又是免年费的。我也申请了一张。

招商银行经典白金信用卡（一万永久积分抵年费）

这张信用卡可以一年兑换5万各大航空公司的理财，比例是国内航空公司1500：2000里程，亚万1800：2000里程。本身这张卡有生日当天20倍积分的活动。所以只要你在生日的前一天电话预约，然后第二天消费12240，那么你就可以得到1万永久积分，所以这张卡基本上就不用考虑年费了。

至于积分怎么获得，我之前有提供用京东红闪去刷，是个低成本获得积分的方式，至于具体怎么操作，就不方便公开了。毕竟怕撸多了，容易黄。

## 2、积分兑换酒店

招商银行百夫长白金/黑金信用卡

这张信用卡有个逆天的权益，是一年可以兑换5万SPG的积分，而SPG的积分，又可以1比3兑换万豪的积分。所以也就是，一年可以兑换15万万豪的积分。我们假设按一般入住等级4的万豪酒店来算，每次需要25000分，也就是能够兑换6个晚上的住房。当然，如果你想奢侈点兑换等级8的万豪系列酒店，那就只能兑换2晚了。

民生银行香格里拉白金信用卡（3600年费）、  
工商银行香格里拉白金信用卡（刷20万免年费）

这两张卡主要是兑换比例不一样，民生的是60比1，工商的是120比1。不一样的是，民生的是需要年费的，工商的可以刷免。如果你本身就是香格里拉的翡翠级会员，再申请这张卡，可以免三年年费。我这张卡才申请下来，目前还在制卡当中。工行的额度高，我这张卡额度是20万。当时理财经理跟我说最高可以申请到50万，但为了防止被拒，建议申请个20万试试。

## 3、机场贵宾室、CIP通道

浦发AE白有无限龙腾出行+带7人次出行。

交通麒麟白有6次龙腾出行，附属卡每张也有6次。

工商银行白金卡有无限龙腾出行。

光大银行很多白金卡都有龙腾出行，具体我也忘了，因为需要580的年费，权益一般，后来我就没办了。

广发白金卡，有高铁贵宾室出行。

渣打臻程白一年有8次龙腾或者PP出行。

招商银行经典白金卡有一年6次招商机场贵宾室。

招商银行百夫长有无限招商机场贵宾室。

农业银行精粹白有无限CIP通道。

.....

其他的零散的太多了，我就不列举了。

#### 4、接送机服务

浦发AE白一年6次接送机

工商银行可抢接送机（我还没抢过，据说也抢不到）

渣打臻程白一年4次接送机

#### 5、境外购物返现

中国银行境外购物返现最高21%

中国建设银行MUSE卡境外购物返现8%

渣打臻程白境外购物返现10%

## 6、信用额度

有不少人办信用卡唯一的要求就是额度高。其实我去年年初办卡的要求也是这样，当时P2P的市场还好，所以我都是TX出来做杠杆投资的。也有一些是用来应急，做生意周转，炒房之类的。

主要权益基本都列举出来了。

这个时候，大家怎么选择适合自己的信用卡，心里就大概有个数了。

这一期介绍了一下哪些卡值得办，下一期我会告诉大家，我是怎么把这些卡办下来的。也通过跟银行理财经理的沟通，了解到了这些卡的门槛在哪。

最后上个我的卡片全家福：